

在美联储重申对经济的支持后，金价涨至六周以来的高位。

周三，美联储公布了今年最后一次议息会议决策，表示将维持近乎于零的利率和大规模的资产购买计划，每个月至少购买1200亿美元的债券，让市场流动性保持充裕。

美联储承诺，以上决策将持续到就业率和通货膨胀“取得显著进展”。

此外，最新初请失业救济金人数再次上升，显出美国劳动力市场复苏缓慢，也将促使美国国会迅速推进9000亿美元财政刺激法案。

RJO期货高级市场策略师Bob

Haberkorn指出

，美联储的继续“放水”和财政刺激都将推动美元走软、提振金价，再加上黄金每年年末至次年二月的季节性行情，“这将是一场黄金多头的完美风暴。”

周四，纽约黄金期货价格盘中最高达到1902美元，最终以1.7%的涨幅收于每盎司1890.40美元，根据FactSet的数据，这是11月6日以来的最高收盘价。现货黄金上涨1.1%至每盎司1885.90美元。

黄金既

是避险资产，

也是对冲通胀的工具，这让

它在2020年备受市场青睐。今年至今，黄金价格已上涨超过22%。

德银在近期发布的报告中称，22%的涨幅不过是黄金长期牛市的开端。德银认为，疫情前景莫测，各国央行的宽松政策仍将持续，再加上外汇储备等需求向好，种种因素有望支撑黄金的涨势延续到2022年

。德银给出的2021年黄金目标价高达每盎司2300美元。

此外，铜价走势也被推高。周四，伦敦铜价上涨1.1%，收于每吨7920美元，为2013年2月以来最高收盘价。ING Bank的高级大宗商品策略师Wenyu

Yao认为，

“美国的刺激法案和中国对铜的需求强劲等宏观利好因素，将在短期内支持铜价上涨”。